

Рыбак рыбака видит издалека: Истомин и Наумов спелись

«Единую Россию» в Иркутском районе в очередной раз возглавил мэр Игорь Наумов. Пожать руку товарищу по партии (а может и по каким-то более интересным делам) пришел матерый законоборец, эталонный депутат Геннадий Истомин.

Секретарем отделения «ЕР» в Иркутском районе вновь стал действующий мэр **Наумов**. В честь своего избрания он произнес пространную пафосную речь. В ней, к примеру, сообщалось, что главным показателем того, что «Единая Россия» пользуется в районе уважением, является... «ежегодный рост количества ее членов». Если следовать логике Игоря Викторовича, то даже в последние годы Перестройки поддержка КПСС была на заоблачной высоте.

Что касается будущего, то тут мэр был еще более красноречив – по его мнению, одной из главных задач ИРО ЕР на ближайшее время является издание печатной версии **партийной газеты**, а также организация подписки на оный высокий труд публицистической мысли для сельских библиотек.

В этих грандиозных начинаниях мэра Наумова поддержал еще один отъявленный единоросс, вице-спикер Заксобра области **Геннадий Истомин**. Депутат отметил, что «в Иркутском районе была проведена большая работа, нашли применение новые формы партийного взаимодействия, такие как «День секретаря». Безусловно, без «Дня секретаря» партии «Единая Россия» Иркутскому району жилось очень скучно.

Вообще **внимание** Истомина к Иркутскому району более чем объяснимо, ведь в его родной одномандатный округ №13 район как раз таки входит, а значит, на грядущих выборах в ЗС Истому придется заручиться поддержкой **местных дельцов**, и в первую очередь дельцов из «ЕР». Ну а Игорь Наумов, как известно, прекрасно знает свой район – где что лежит, бежит и строится, а главное – за сколько это все можно продать.

В этом отношении у депутата Истомина, возможно, тоже есть какой-то **свой интерес**. Памятуя о бюджетных стройках в Слюдянском районе, к которым, по некоторым данным, «слуга народа» и его подельники крепко **приложили руку**, можно предположить, что и в районе Иркутском есть где разгуляться депутатскому воображению. Естественно, лучшим помощником в реализации подобных «пластилиновых» фантазий может стать районный мэр – опытный, понятливый и партийный...

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)